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Паўстанне грамадзянскай супольнасці і правядзенне
неабходных дэмакратычных зменаў у Беларусі скоўва-
ецца ў асноўным:

–недаволі добрай скаардынаванасцю ўнутраных ім-
пульсаў, у сувязі з чым да гэтага часу не сфармавалася
самастойная нацыянальная палітычная сіла, здольная да-
магчыся пастаўленых мэтаў;

–дэнацыяалізацыяй, максімальна ўзмоцненай у гады
савецкай улады, у сувязі з чым адсутнічае магутная аб’яд-
нальная  ідэя. 

Мы незадаволеныя тым, што:

– дэпутаты ад улады працуюць вельмі дрэнна (ці
абараняюць яны нашыя правы ўвогуле?);

– правы працоўных знішчаюцца існаваннем кантракт-
най формы найма і патрабаваннем юрыдычнага адрасу
ад прафсаюзных арганізацыяў;

–нас пазбаўляюць магчымасці атрымліваць даклад-
ную, альтэрнатыўную дзяржаўным СМІ інфармацыю, у
"Рэйтынгу Свабоды Сусветнай Прэсы - 2004" Беларусь
займае «ганаровае» 182-е месца з 193 краінаў.

Імкнучыся змяніць існае становішча ў Беларусі ў леп-
шы бок і разам з тым усведамляючы, што пачынаць неаб-
ходна з мясцовага ўзроўню, мы ажыццяўляем нашую
дзейнасць з акцэнтам на раённую спецыфіку. Становячы
сабой супольнасць людзей розных узростаў, прафесіяў і
жыццёвых зацікаўленняў, якія жывуць альбо вучацца ў Са-
вецкім раёне, мы маем сваёй мэтай актывізаваць жыхароў
Менску ў межах Камароўкі ды ракі Цны, то бок сучаснага
Савецкага раёну. Бюлетэнь “Веснік Камароўкі” ў вашых
руках – адзінае незалежнае друкаванае выданне,
скіраванае менавіта на жыхароў нашага раёна.

Дзейнасць руху ўключае ў сябе:

–распаўсюд бюлетэню з матэрыяламі мясцовага і
агульнарэспубліканскага зместу, а таксама рознай
інфармацыі на электронных нозьбітах;

–незалежную юрыдычную дапамогу насельніцтву ў
выпадках адмовы мясцовага чынавенства, супрацоўнікаў
ЖЭСаў выконваць свае непасрэдныя абавязкі;

–арганізацыю збору подпісаў насельніцтва дзеля
звароту да дэпутатаў мясцовых саветаў па пытаннях вы-
рашэння розных праблемаў мясцовага характару;

–правядзенне  кампаніяў па перайменаванні вуліцаў,
названых імёнамі катаў савецкага часу – у межах праекту
“Пакаянне” ;

–прыцягненне ахвочых да ўдзелу ў бесплатных се-
мінарах па паліталогіі, гісторыі, занятках, прысвечаных
беларускай культуры і мове; 

–разьвіццё праекта «Пакаянне» (у межах году памяці
ахвяраў палітычных рэпрэсіяў у сувязі з 70-годдзем піку
сталінскіх рэпрэсіяў 1937г.): сустрэчы з рэпрэсаванымі
савецкай уладай людзьмі, распаўсюд інфармацыі аб ме-
марыяльным комплексе «Курапаты», правядзенне экскур-
сіяў на месца знішчэння сталінскім рэжымам амаль 300
тысячаў беларусаў.

Для ажыццяўлення і аптымізацыі гэтых і іншых на-
прамкаў дзейнасці мы чакаем дапамогі аднадумцаў, якая
можа праяўляцца як у механічнай працы па распаўсюду
інфармацыі, так і ў разнаплянавай працы журналісцкага,
аналітычнага, выдавецкага і іншых кірункаў.

Просім усіх ахвочых і зацікаўленых дасылаць па е-
мэйле RuchKamarouka@gmail.com свае пытанні і прапа-
новы, а таксама цікавую інфармацыю, што верагодна
зьявіцца на старонках нашай газэты.

Рэдакцыя бюлетэню

Мошенницы гипнотизиро-
вали своих жертв рядом с
Комаровским рынком

В июне милиция раскрыла преступную
деятельность двух мошенниц, которые
заставляли своих жертв под влиянием
гипноза отдавать крупные суммы денег.
Свои преступления мошенницы совер-
шали возле Комаровского рынка, а также в
районе улицы Козлова и рядом с На-
циональной библиотекой. Одна из них
представлялась "известной врачеватель-
ницей", а вторая – "бывшей пациенткой".

"Эта якобы бывшая пациентка  вдохно-
венно врала, что ее сестру, парализо-
ванную после автокатастрофы, славная
Галина Григорьевна в прямом смысле
слова поставила на ноги", – рассказал сле-
дователь отдела предварительного рассле-
дования Первомайского РУВД Минска
Максим Дрозд.

Все пострадавшие сообщают, что не
контролировали свои действия, когда
передавали деньги, сообщает Telegraf.by
со ссылкой на "СБ". "Мошенники часто
прибегают к такому психологическому при-
ему: берут малое и вскоре отдают его,
чтобы потом взять большее", – рассказал
по этому поводу начальник следственного
управления предварительного расследо-
вания ГУВД Мингорисполкома Геннадий
Казакевич.

Мошенницы останавливали на улице
прохожих и рассказывали о проклятии над
детьми или деньгами, болезнях родных и
т.д. Для снятия порчи или проклятия афе-
ристка, которая представлялась Галиной
Григорьевной, требовала принести деньги
или отдать содержимое кошельков.

Одна потерпевшая привезла накоп-
ленные почти шесть тысяч долларов из
Брестской области. Девушка-студентка
безропотно отдала 120 тысяч рублей и 70
долларов. Аферистка заворачивала деньги
в газету и "колдовала", затем отдавала
"исцеленные деньги", требуя развернуть
сверток "через три перекрестка и через три
часа" .

По материалам charter97.org

Автомобильная стоянка у дома
№75 по улице Куйбышева, на приле-
гающей к магазину “Товары для жен-
щин” территории, пустует вот уже
который год. Как следствие,  множе-
ство автомобилей, несмотря на за-
прещающий знак, паркуется на
длительное время у подъездов дома,
выходящих к районной поликлинике.
Выхлопные газы, шумы, затруднен-
ность просто выйти из подъезда
беспокоят жильцов не первый год.
Водители не брезгуют заезжать и на
тротуар, непосредственно прилега-
ющий к подъезду, а также не жалуют
жителей теплыми словами в ответ на
справедливое замечание.

Сотрудники отдела внутренних
дел, расположенного в незначи-
тельном отдалении от дома, изредка

Шаноўныя чытачы!

Рэдакцыя бюлетэню апякуецца
вашымі прапановамі наконт зместу
наступных нумароў.

Свае артыкулы, водгукі й пажаданні,
паведамленні й заўвагі просім дасы-
лаць на электронную скрыню    
RuchKamarouka@gmail.com

З павагай, калектыў “Весніка Камароўкі”

реагируют на жалобы жильцов дома,
связываясь со службой Госавтоинс-
пекции, которая пытается навести
порядок. К сожалению, навести не-
надолго. Популярный аргумент-отмаз-
ка на вопрос, почему подобная
проблема продолжает существовать,
– “так везде”.

Вместе с тем очевидно, что
ситуация вполне разрешима через
функционирование простаивающей
стоянки у “Тавараў для жанчын”.
Журналистам газеты до сих пор не
удалось связаться с администрацией
магазина и уяснить  статус стояночной
площадки, а также выяснить истин-
ные причины ее закрытия.

Жители дома вспоминают, что
ранее действующая стоянка пользо-
валась популярностью у нелегальных
торговцев с грузовых машин. Но
простое закрытие стоянки, очевидно,
не есть приемлемым способом борь-
бы с несанкционированной торговлей
в неустановленых местах.

Часть жителей дома утверж-
дает, что в одном из подъездов дома,
окна квартир которого как раз выходят
на пустующую теперь стоянку, прожи-
вает некто из видных чиновников то
ли районной, то ли городской админи-
страции. Он, дескать, и повлиял на
закрытие стоянки в своих интерсах.
Данную информацию на данный
момент подтвердить или опроверг-

нуть не удалось.
Насколько же депутат от власти

пытается разрешить данную пробле-
му? Или депутатская деятельность -
лишь голосования за отмену льгот
инвалидам,   ликвидаторам  аварии на
ЧАЭС, детям и студентам?

В ближайшем номере бюл-
летеня читайте про итоги журна-
листского расследования касательно
нефункционирующей стоянки и свя-
занной с этим проблемой парковки
автомобилей у подъездов дома.

Гудович Андрей

Пустует автомобильная стоянка

событие

в районе

Р у х  “ К а м а р о ў к а ” рух


